



Cofinanțat de  
Uniunea Europeană



INTRARE  
IEȘIRE Nr. 52  
Ziua 06 Luna 09 Anul 2024

Program: "Programul Educație și Ocupare"

Prioritate: 4. Antreprenoriat și economie socială

Obiectiv specific: ESO4.1. Îmbunătățirea accesului la piața muncii și măsuri de activare pentru toate persoanele aflate în căutarea unui loc de muncă, în special pentru tineri, îndeosebi prin implementarea Garanției pentru tineret, pentru șomerii de lungă durată și grupurile defavorizate de pe piața muncii și pentru persoanele inactive, precum și prin promovarea desfășurării de activități independente și a economiei sociale (FSE+)

Acțiunea 4.a.2 Sprijin pentru dezvoltarea antreprenoriatului

Apel: PEO/103/PEO\_P4/OP4/ESO4.1/PEO\_A52 - Sprijin pentru înființarea de întreprinderi sociale în mediul urban - Regiuni mai puțin dezvoltate

Titlu: **Urban Integrat – Integrarea pe piața muncii a persoanelor din grupurile vulnerabile din mediul urban prin întreprinderi sociale în regiunile Nord-Est și Sud-Est**

Cod SMIS: 301646

Catre

**DIRECȚIA DE SĂNĂTATE PUBLICĂ BRĂILA**

MINISTERUL SĂNĂTĂȚII  
DIRECȚIA DE SĂNĂTATE PUBLICĂ  
A JUDEȚULUI BRĂILA  
Inscris  
09/09/24  
luna 09 ziua 06

Sf. Săntate Domniale Director General Gabriel Vasile și toată echipa,

În contextul în care **Societatea Națională de Cruce Roșie din România**, în calitate de beneficiar implementează proiectul „**Urban Integrat – integrarea pe piața muncii a persoanelor din grupurile vulnerabile din mediul urban prin întreprinderi sociale în regiunile Nord-Est și Sud-Est**”, vă adresăm rugămintea de a ne sprijini cu informarea partenerilor și beneficiarilor **D.S.P. BRĂILA** cu privire la oportunitățile de participare la programele de formare specifică antreprenoriatului social și accesarea unei finanțări nerambursabile prin care se vizează sprijinirea înființării unei întreprinderi sociale.

Proiectul are ca obiectiv general dezvoltarea economiei sociale și a antreprenoriatului social în Regiunile Nord-Est și Sud-Est prin finanțarea acțiunilor care vin în sprijinul înființării a 21 de entități de economie socială în zonele urbane. Rezultatele vizate: 1 campanie de informare și conștientizare cu implicarea a minimum 200 persoane, 131 de persoane din mediul urban vor fi formate în domeniul antreprenoriatului social și managementului întreprinderilor sociale, **21 întreprinderi sociale sprijinite (100.000 Euro/întreprindere) prin care se vor crea 136 de locuri de muncă.**

Grupul țintă eligibil este reprezentat de **persoane aflate în căutarea unui loc de muncă, tineri cu vârsta între 30-35 ani, șomeri, șomeri de lungă durată, persoane din grupuri dezavantajate pe piața muncii, persoane inactive.** Persoanele eligibile vor participa, în perioada octombrie–decembrie 2024 la programe online de formare profesională în domeniul antreprenoriatului social (40 ore, nivel perfecționare).

Informații detaliate cu privire la Metodologia de înscriere și selectare a grupului țintă sunt prezentate pe site-ul proiectului [www.urban-integrat.ro](http://www.urban-integrat.ro) (atașat vă transmitem Metodologia de înscriere și selectare a grupului țintă). De asemenea, persoanele interesate vor completa Formularul de înscriere de mai jos și vor primi asistența individualizată în 1-3 zile lucrătoare (persoana desemnată este dl. Costin SIMION, tel. 0747264818, email: [costin.simion@crucearosie.ro](mailto:costin.simion@crucearosie.ro)).



<https://forms.gle/vFQPYvRm64cL1yRu9>

Vă adresăm rugămintea de a ne sprijini prin dispunerea măsurilor care se impun pentru informarea partenerilor și beneficiarilor **D.S.P. BRĂILA**, inclusiv prin postarea pe site-ul instituției și pe paginile de socializare. De asemenea, vă rugăm să agreeți planificarea și organizarea unei sesiuni de informare a acestora, în format online și/sau format fizic la sediul instituției Dumneavoastră.

Cu deosebită considerație,

**Victor Nicolăescu**  
Manager proiect

**Avizat**  
**Marius Ion**  
Coordonator proiect

**Întocmit**  
**Costin SIMION**  
Expert SES 1

